

# 被开发商、物业公司擅自出租经营 业委会打官司索回小区物业管理用房

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿)近日,市中级人民法院二审审结该起物业权保护纠纷案。被告某房地产开发有限公司(以下简称地产公司)、某生活服务(广州)集团有限公司株洲分

## ○讨要物业管理用房,业委会一审败诉

2015年6月,地产公司(甲方)与物业公司(乙方)签订了《前期物业服务合同》,约定由物业公司负责涉事小区高层住宅的前期物业管理,并约定甲方按总建筑面积1.5%—2%比例向乙方提供物业管理用房,乙方无偿使用。本合同终止时,应当向业主委员会移交各种物业管理用房及物业的全部档案资料,清理与业主或非业主使用人发生的债权债务,与新的物业管理公司妥善交接,按时退出物业管理区域。

2013年8月,规划部门向地产公司发放了相关建设工程规划许可证,同意地产公司按审定总图及方案定点建设涉事小区一期,其中物业管理用房109.93平方米。2014年3月,规划部门向地产公司发放相关建设工程规划许可

## ○二审发生了逆转

此后,业委会不服一审判决提起上诉。二审双方均没有提交新的证据,但是业委会改变了部分诉讼请求。业委会认为地产公司、物业公司未经全体业主同意,擅自改变物业管理用房用途,将小区45号栋物业管理用房对外出租,获取经济利益,违反《物业管理条例》的规定,侵害小区业主合法权益,地产公司应将上述物业管理用房返还给业委会。

法院二审认为,业委会主张涉事小区45号栋房屋及1、2、3号栋架空层均为物业管理用房,该主张依据是2014年3月规划部门向地产公司发放的相关建设工程规划许可证,该规划许可证上记载物业管理用房2510.44平方米。但该规划许可证上所载明的物业管理用房面积

# 两人连锤17台车后逃离株洲 被民警24小时内抓捕归案

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/黄诚)昨日,天元公安分局向媒体通报系列砸车窗玻璃实施盗窃案件告破,该案涉及损坏汽车17辆、损坏车窗价值2万余元,被盗财物价值6000余元。

1月1日早上7时左右,天元公安分局栗雨派出所接到陈先生报警称,他的小车停在小区路边,之后发现车窗玻璃被砸,车内财物和驾驶证、行驶证被盗走。报案时,民警发现附近有十多辆车的车窗被砸。派出所教导员何建军了解情况后高度重视,立即组织精干力量全力侦破此案。

副所长陈巍带领专案民警唐翊、辅警熊春森、刘荣凯调取监控视频,监控显示有两名男子在案发地点来回走动,并利用破窗工具击碎玻璃后盗窃车内财物,随后离开现场。民警据此

# 八旬老人被困火场 “元凶”又是取暖器

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章 通讯员/王聪)1月6日中午,芦淞区煤田小区一位八旬老人被困火场。危急时刻,体育路消防救援站消防员冲进火场,仅用1分钟将老人平安救出。

当天中午,消防员到达现场时,只见5楼民房窗外不断有浓烟冒出。此时,一位男子拉住消防员衣服,急匆匆地喊:“屋里有个80多岁的娘娘被困,你们赶紧去救她……”

消防员破门后,找到老人时,她正蜷缩在卧室角落里,咳个不停。一名消防员立即给老人

## 今天最高气温升至21℃ 周末冷空气“赶场”



刚刚过去的一周,整个城市是一种“很春天”的感觉,植物园里红梅开花,水池边蛤蟆产下一堆堆的卵……春天仿佛提早到来似的。

而本周,这样恍若春天的感觉还会加剧。从目前的预报来看,今天,株洲晴天,最高气温将有21℃;明天,晴天间多云,7~17℃,周三,阴天有小雨,最高气温14℃。周五前,整个城市的气温也维持在相对温暖的样子。

看,气温已经到了20℃了,阳光下,“春云薄薄日辉辉”的感觉应该也有了吧。而且,明今两天,阳光不错。大家如果有要洗、要晒的衣物,抓紧洗了,给农历新年做些准备。

好好享受当下的温暖和阳光吧,本周六开始,株洲的天气就要切换到另一种模式了。

因为受冷空气影响,这个周末要下小雨,气温也会跟着下降。到了双休日,市区最低气温要跌到-1~2℃,最高气温1~5℃。市气象台说,这股冷空气会把现在隐约的春意,赶得无影无踪,带来如假包换的冬天。

在这晴雨变化间,我们感受着季节更替、时间流逝。当我们在想这段时间晴天,是不是预示着过年天气变冷的时候,是不是已经盼着春节临近了呢?

(王娜)

今天 晴天 6~21℃  
明天 晴天间多云 7~17℃  
后天 阴天转小雨 8~14℃  
(市气象台1月8日16时发布)



# 城市慈善行动——2023“为特困群众送年货”大型公益活动

主办单位:市慈善总会 株洲晚报 承办单位:株洲晚报志愿者联合会

## 送年货“10元捐”筹款已超14000元 日报社机关党委发倡议 支部纷纷响应

株洲晚报融媒体记者/郑伟青

### 新闻链接

参与方式:“2023‘大爱株洲·为特困群众送年货’”众筹共设三个档次,分别为:一份爱心(10元)、10份爱心(100元)、20份爱心(200元)。团队(单位)可以发起“一起捐”,发起人在姓名栏填写;团队(单位)名称,并设定各自的筹款目标。捐款人参与捐款后,请及时截图自动生成的《捐赠证书》,以留纪念。



爱心热线:28829110或13873320022  
捐赠银行账号,开户单位:株洲晚报志愿者联合会(慈善组织)  
开户行:兴业银行株洲分行营业部  
开户账号:3680801001 00395 969

伙伴筹款380元。由株洲晚报志愿者联合会负责营运的石峰区慈善超市,10位小伙伴筹款112元。

渌口博爱志愿者联合会的张满珍女士发起“一起捐”,16位小伙伴筹款3050元,是目前筹款最多的“战队”。其中,张满珍本人捐款500元,网友平凡、顺情崖各捐400元,ping、李梅利、芸儿、诗宝贝各捐款300元,A99、瓜瓜瓜各捐款200元,凌湘捐款100元。

另外,株洲日报社发行部发起“一起捐”,截至8日下午6点,49位小伙伴筹款1760元;株洲晚报志愿者联合会党支部两次发起“一起捐”,分别筹款1100元和380元,其中,多年参与捐款的彭立群先生捐款500元;株洲晚报志愿者联合会发起“一起捐”,71位小伙伴筹款1840元;记者本人以个人名义在朋友圈发起“一起捐”,14位小

伙伴筹款100元。另外,荷塘区三个社区也发起了“一起捐”,荷叶塘社区27位小伙伴筹款1000元,湘华社区62位小伙伴筹款991元,长征社区35位小伙伴筹款412元。

目前,筹款已超14000元。有爱的朋友,10元捐众筹仍在进行中,作为众筹活动的发起人,记者希望,能有更多的爱心人士来参与,捐款不要多,几元、十元都是一份难得宝贵的爱心,值得珍藏。

## 儿子患尿毒症 自己又得了胰腺癌 他说:我想再努一把力

株洲晚报融媒体记者/杨凌凌

### 困境群众档案

编号:013  
暖心对象:聂庆明  
住址:芦淞区白关镇造青村

今年仅59岁的聂庆明头上明显有了白发,因为常年劳累的原因,走路有些佝偻。他的儿子从小患有红斑狼疮,后来引发尿毒症,一家人东拼西凑借钱为儿子治病,渐渐地儿子的病情趋于稳定。聂庆明说,儿子被检查出尿毒症后,一直在积极治疗,由于无力承担医药费,只好带药回家养病,一天在家做四次腹透,从未间断。

聂庆明本以为一家人的苦日子熬到头了,不料去年9月,他在一次骨折住院后,又被查出胰腺癌,给原本贫困的家庭迎头一棒,生活再次步入绝境。

聂庆明告诉记者,去年,他在工地上做事摔伤

了四根肋骨,在医院住院治疗一段时间身体一直没恢复,再仔细检查,发现他身患胰腺癌。化疗后,医生告诉他,以后都不能再做重体力活了。

儿子住院的时候,已经花费了全家人的积蓄,如今聂庆明又生病了。亲戚朋友能借的都借了,不得已,聂庆明只能保守治疗,把钱留给儿子治病。

“现在只能想在个人身体允许的情况下,看能不能搞到什么事,稍微为家里减轻点负担。但是一直很难,没能找到一些事搞。”说着说着,聂庆明哭了起来。

整个采访过程中,聂庆明心念念的就是儿子的病。“我家摊上了这样的事情,没办法。我想再努一把力。”

“随着腹透的次数越来越多,儿子的病情也越来越不利,医生曾建议我们给儿子换肾,而这就需要一大笔费用,对于我们来说根本想都不敢想。”聂庆明说。

## 一家4口3人患病 唯一劳动力还被撞断双腿

株洲晚报融媒体记者/刘芳

### 困境群众档案

编号:015  
暖心对象:小雨  
住址:渌口区渌口镇新城村

在渌口镇新城村,记者跟随渌口博爱志愿者联合会的志愿者,来到小雨的家。这是一个四口之家,家里有小雨和她的爷爷、妈妈、姨妈,小雨的妈妈和姨妈患精神障碍。

在屋门口的田埂上,小雨的爷爷正坐在轮椅上晒太阳。这位67岁的老人,是这个四口之家的唯一劳动力,却在去年10月,因车祸撞断了双腿,只能在轮椅上度过余生。

老人看到熟悉的志愿者们,脸上露出了激动的笑容,赶紧招呼一行人进屋喝茶。“我走不动了,你们先自己进屋咯。”老人摸了摸自己的

双腿,无奈地说。听见志愿者张满珍的呼唤,小雨像一只小兔子蹦蹦跳跳地从屋子里出来,笑得合不拢嘴。小雨虽然已经8岁了,但是还是不会说话。从去年起,经过志愿者的疏导陪伴,她终于愿意开口说话,并学会说“阿姨”“谢谢”等简单词语,也不会再尿裤子了。

小雨的家里,除了一张桌子、几把椅子、两张床,没有过多的家具,空荡荡的。小雨的生活用品,都是靠志愿者们捐赠。

看到小雨穿着单薄,志愿者打开带来的包裹,拿出一件新棉衣给小雨换上。小雨穿着新衣服,紧紧地拉着张满珍的手,不愿放开。

临别之际,小雨不舍地跟着志愿者往外走。爷爷的脸上露出凝重的表情,他说,“去年我还能靠种田、养鸡、养牛,让这一家子人有口饭吃,现在不能走路了,真不知道以后该怎么生活。”

## 久病老人几次想起身 却终究没有成功

株洲晚报融媒体记者/贺天鸿

### 困境群众档案

编号:014  
暖心对象:张群如  
住址:石峰区九塘村

“我……还能起来……”久病的张群如老人几次颤颤巍巍想起身,但身材枯槁的她终究没有成功,口中喃喃的几句话也没能说出。近日,在社区工作人员的带领下,我们来到了张群如老人的家中。

多年前张群如老人的老伴不幸患上了尿毒症,长时间的日透析治疗不但花光了积蓄,也没能保住性命。后来,张群如老人的儿子也因家庭不和,长期与妻子分居。目前,全家的收入仅有张群如的儿子打点零工,以及张群如每月1000多元的社保。面对肝癌晚期这个突如其来噩耗,一家人虽然有万般不愿,但也只能选择了保守治疗。

“肝癌晚期,生命还剩3至6个月的时间,她现在体重只剩60多斤,已基本无法正常进食了。医生建议放弃治疗,我到现在也没敢告诉她……”张群如老人的女儿胡女士告诉我们,一家的经济条件不是很好,实在无力承担母亲的治疗费用,而且即使治疗也未必能够有一个好的结果,这让她感觉万分无奈。

走进张群如老人的房间,她的床头上堆满了药盒,里面大多数都是止痛药以及少量护肝药。老人的脸上写满了痛苦,虽然疼痛让她说话十分困难,但她的的眼神却相对较为平静,仿佛已经坦然接受了命运的安排。

临别时胡女士表示,自己对于未来也比较迷茫,现在自己能做的就是,尽自己所能陪母亲走完生命的最后一程。

